

<p>Consiliul Județean: Mures Nume Consilier: Dr.Pokorny László Partid: UDMR Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru perioada iulie - decembrie 2016</p>	
<p>Ședințe ale consiliului local sau județean</p>	<p>In perioada raportată am fost prezent la șapte din cele nouă ședințe ale CJ Mureș, (la două ședințe am fost în concediu de odihnă, fiind plecat din țară).</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la 7 ședințe de lucru ale comisiei tehnico-economice.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>In data de 26 august, 17 septembrie, 21 octombrie am avut întâlniri cu cetățenii. S-a dezbătut în primul rând problema poluării râului Mureș prin prezentarea unui film scurt în cadrul plenului CJ din luna august.</p> <p>Obs. ca urmare către Poliția Jud. Mureș, a demarat o anchetă privind depistarea vinovaților, rezultatul căreia însă nu este cunoscută la această dată.</p> <p>S-a discutat de asemenea situația braconajului, unde s-a constatat intensificarea controalelor de către Jandarmeria Mureș. Rezultatele ar urma să fie analizate de către factorii de răspundere în cursul lunii ianuarie 2017.</p> <p>Continuarea demersurilor scrise către Min. Tineretului și Sporturilor în vederea terminării lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg.Mureș (rămase fără ecou).</p> <p>Obs. Această investiție, care stagnează de mai mulți ani, se degradează pe zi ce trece! In urma demersurilor repetate și petiției trimise, patinoarul a fost vizitat de către d-nele ministru Gabriela Szabo și Elisabeta Lipa, dar promisiunile lor privind finalizarea lucrărilor s-au soldat cu rezultatul: "0"</p>

Audiențe	<p>Urmare a solicitărilor semnalate de cetățeni la secretariatul DGASPC, am avut un număr de 3 audiențe. Locația acestora a fost DGASPC Tg.Mureș. Cu aceste ocazii au fost soluționate solicitări de internare în centre de recuperare neuropsihiatrice (situații deosebite), centre de integrare și asistență. Au fost soluționate probleme și nelămuriri privind întocmirea dosarelor de internare în centre sau contestarea rezoluțiilor comisiei județene de încadrare în grade de handicap.</p> <p>La solicitarea unor colegi, am clarificat la Direcția Sanitară, modul și posibilitățile legale de reangajare a medicilor după pensionare.</p> <p>Probleme de mediu: distrugerea faunei acvatice din râul Mureș, poluarea (mai nou) râului și cu produse petroliere, daunele produse florei și faunei râului Niraj prin lucrările de regularizare barbare, braconajul și poluarea râurilor Niraj și Târnavă Mică, etc..</p>
Sesiuni de instruire	<p>În anul raportat nu am luat parte la instruire.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>Cu ocazia unor deplasări în comunele Aluniș și Brâncovenești, împreună cu primarii și asistenții sociali, am trecut în revistă (unele soluționate) principalele probleme de ordin social cu care se confruntă comunitățile respective, precum și perspectivele de dezvoltare, prin depunerea proiectelor REGIO în perioada 2014 – 2020.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	<p>Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat la elaborarea și susținerea (sau retragerea de pe ordinea de zi a CJ) ale unor proiecte ale DGASPC.</p> <p>Am participat la mai multe dezbateri și consultări inițiate de către Prefectura jud. Mureș, privind situația braconajului (controalelor) și a poluării râurilor de pe raza județului.</p> <p>Am continuat colaborarea cu ONG-uri care desfășoară activități pozitive în domeniul asistenței sociale, dar am încetat colaborarea cu o asociație, membrii căreia în urma vizitării unor instituții rezidențiale au distorsionat realitatea înălțată, au agitat bolnavii neuropsihici și au încercat să denigreze cu rea credință efortul specialiștilor noștri!</p>

<p>Inițiative</p>	<p>Din luările de cuvânt avute în plenul ședințelor CJ, evidențiez, intervenția, privind prezentarea efectelor HG. Nr. 867/1015, concretizat în anul 2016, privind raportul angajat/asistat din cadrul unităților de asistență socială.</p> <p>Prin prezentarea unui film scurt în plenul ședinței CJ din luna august, am demonstrat poluarea râului Mureș, în zona captării apei potabile pentru locuitorii abonați la Aquaserv, care a fost negat ani la rândul de către autorități.</p> <p>În privința situației de la Aeroportul Transilvania, am solicitat efectuarea cu orice efort a lucrărilor de reparații și tragerea la răspundere a responsabililor pt. situația critică în care se află aerogara.</p> <p>Am trimis mai multe scrisori (și reveniri) la adresa Ministerului Tineretului și Sporturilor, Cabinetul Primului Ministru al României în vederea reluării și terminării lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg.Mureș, rămase fără rezultat.</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>În comisia tehnico-economică, am avut propuneri și inițiative cu privire la susținerea sau retragerea de pe ordinea de zi a mai multor proiecte de hotărâri.</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Nu este cazul.</p>

Alte aspecte relevante	
-------------------------------	--

Tg.Mureș,
17. 01. 2017